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   Verbale n. 241/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 15 del mese di Dicembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°263 del 27.11.2015  

 

Alle ore 08.30 è presente il Consigliere Luigi Sanlorenzo; non essendo raggiunto il numero legale, si 

rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è presente per la verbalizzazione il 

Segretario supplente, sig. Giuseppe Parisi; alle ore 09.30 sopraggiunge la Consigliera Pia 

Tramontana ed il Consigliere Salvatore Calò,  pertanto, il vice Presidente Sanlorenzo, alle ore 09:30, 

constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta 

assistito dal Segretario Supplente Giuseppe Parisi. 

Alle ore 09.35 sopraggiungono anche il Presidente  Juan Diego Catalano Ugdulena e il Segretario 

Avv. Liliana Volo. Pertanto,  presiede la seduta il Presidente assistito dal Segretario Avv. Liliana 

Volo. 

Il Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g..  

 

ISTITUZIONE CONSULTA DELLA TUTELA E DIFESA DEGLI ANIMALI DEL 

COMUNE DI PALERMO (AREG 812023/2015) - Parere richiesto l’11-11-2015   

 

“MODIFICA  REGOLAMENTO TARI ART 10- ART 12- ART 13-ART 17-ART 23” (AREG 

633174/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015 

 

Alle ore 09.40 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio.  

Si entra nel merito della prima proposta in esame.  

Il Presidente ricorda, anche per coloro che risultavano assenti al momento della calendarizzazione 

dei lavori consiliari, che ieri il medesimo aveva proposto di mettere oggi in discussione, per 

esprimere il relativo parere, la proposta de qua. 

La Consigliera Tramontana chiede di prendere la parola ed invita il Presidente a soprassedere sulla 

votazione proposta poiché ritiene che la proposta in questione necessiti di ulteriore 

approfondimento.  

Il Presidente, considerando la richiesta della Consigliera Tramontana dichiara di accoglierla e 

prosegue nell’esame della proposta all’o.d.g. 

Il Presidente, proprio al fine di approfondire l’argomento in esame, invita gli Uffici ad attivarsi per 

concordare la audizione del Consigliere Galvano, promotore della suddetta proposta.     

Il Consigliere Sanlorenzo torna a ribadire la sua perplessità  circa il parere dichiarato non dovuto da 

parte del Ragioniere Generale e ciò, in relazione al fatto che, il Regolamento Quadro delle Consulte, 

prevede che, per ciascuna di esse, vengano assegnati mezzi  strumentali per il suo funzionamento.  

La discussione continua. 

Il Presidente pone in trattazione la seconda proposta all’o.d.g. ed invita gli Uffici a concordare una 

data compatibile agli impegni del Dr. Brucato per fissare la sua audizione. 
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Alle ore 10.25 sopraggiunge il Consigliere Giulio Cusumano mentre si allontanano i Consiglieri 

Porzio e Calò.   

I lavori consiliari proseguono. 

Alle ore 10.55 si allontana la Consigliera Pia Tramontana. 

Alle ore 11.15 il Presidente dichiara di sospendere la seduta e riaggiorna i lavori alle ore 11.45. 

Alle ore 11.45 il Presidente chiama l’appello ma risulta presente oltre al Presidente Juan Diego 

Catalano Ugdulena, il Consigliere Luigi Sanlorenzo.  

Pertanto, il Presidente, preso atto che non risulta raggiunto il numero legale, alle ore 11.45 dichiara 

chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente 

verbale. 

    

 

      Il Segretario supplente                                                                       Il vice Presidente           

           Giuseppe Parisi                                                                               Luigi Sanlorenzo 

   

 

 

 

         Il Segretario       Il Presidente           

         Liliana Volo          Juan Diego Catalano Ugdulena    

 


